



ЛИПОВОДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ПРОТОКОЛ № 14

засідання постійної комісії з питань агропромислової політики,
земельних відносин та охорони довкілля

від 20.12.2017

смт Липова Долина

Відкрив і вів засідання постійної комісії голова комісії
Чайка Т.М.

Присутні 4 депутатів з 6 обраних.

Присутні депутати : Чайка Т.М., Наушко М.Б.,
Фурманко С.С., Рогоз С.О.

Відсутні : Манушак Т.Г., Марченко Т.В.

Присутні запрошені : Сорока В.В. - заступник начальника
відділу Держгеокадастру.
Мельничко В.О. - голова районної ради
Клиш О.М. - заступник голови районної ради
Рубан М.В. - керівничка управління

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки гр. Кулинич Валентини Анатоліївни для ведення особистого селянського господарства на території Подільківської сільської ради Липоводолинського району Сумської області

Інформує: Горовий В.А. - начальник відділу
Держгеокадастру в районі

2. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки наданої в оренду ТОВ „СХІДНИЙ ГЕОЛОГІЧНИЙ СОЮЗ” землі, промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення на території Липоводолинської селищної ради Липоводолинського району Сумської області

Інформує: Горовий В.А. - начальник відділу
Держгеокадастру в районі

3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок державної власності (рілля, сіножаті), наданих в оренду гр. Богдану Сергію Васильовичу із земель сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства на території Синівської сільської ради Липоводолинського району Сумської області

Інформує: Горовий В.А.- начальник відділу
Держгеокадастру в районі

4. Про план роботи районної ради та постійної комісії на 2018 рік

Інформує: Вовк М.В. – керуючий справами районної ради

1.Слухали: Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки гр. Кулинич Валентини Анатоліївни для ведення особистого селянського господарства на території Подільківської сільської ради Липоводолинського району Сумської області

Інформує: Сергій В.В. - це земельна ділянка для ведення ОСГ на території Подільківської сільської ради, власником с/г. Підольки.

Виступили: Чайка І.М., Буценко С.С.

Вирішили: Погодитися із запропонованим проектом рішення та вислати на затвердження сесії районної ради

Голосували : «за»- 4 «проти»- 0 «утримались»- 0

2.Слухали: Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки наданої в оренду ТОВ „СХІДНИЙ ГЕОЛОГІЧНИЙ СОЮЗ” землі, промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення на території Липоводолинської селищної ради Липоводолинського району Сумської області

Інформує: Сергій В.В. - на дану земельну

ділянку буде виготовлена технічна документація, яка зазначить техніку і умови кошу. До нової техніки окремої плати і збільшення в два рази.

Виступили: Чайка Т.М., Рогоз С.О., Либиняк М.В.

Вирішили: Внести дане питання на розгляд сесії районної ради

Голосували : «за»- 4 «проти»- 0 «утримались»- 0

3. Слухали: Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок державної власності (рілля, сіножаті), наданих в оренду гр. Богдану Сергію Васильовичу із земель сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства на території Синівської сільської ради Липоводолинського району Сумської області

Інформує: Сорочак В.В. - на попередній сесії не затвердили грошову оцінку і сільська рада не доотримувє гроші за це бмувно 25 тисяч до бюджету.

Виступили: Низько М.Б., Чайка Т.М., Делуменко С.С.

Вирішили: Внести повторно дане питання на розгляд сесії районної ради

Голосували : «за»- 4 «проти»- 0 «утримались»- 0

